
 ATA N° 005/2025 

Aos três dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às oito horas 

e seis minutos, na sede do Poder Legislativo Municipal de Lajeado, na Sala 

Presidente Tancredo de Almeida Neves, realizou-se a quinta reunião 

ordinária das Comissões, com os seguintes presentes: Vereadores: Paula 

Thomas, Heitor Luiz Hoppe, Lisandra Quinot Persch, Lorival Ewerling Dos 

Santos Silveira, Antônio Marcos Schefer, Oilquer Joao Soares Dos Santos, 

Antonio Marcos Silva De Oliveira, Rosane Maria Cardoso, Vanderlan 

Marques Pereira, Aquiles José Mallmann e Ramatis Birnfeld De Oliveira; 

Assessores: Kátia Joseane Oliveira, Renata Lohmann, Diego Baptista 

Gomes, Jonatas Ivan Ajardo, Leticia Dadalt, Fernanda Casani, Ricardo Dutra 

Corrêa, Fernando Dall Azen, Rodrigo Sartori Schneider, Francine Gabriele 

Bald e Osmar Pedro Mezacasa. Assessor Jurídico Natanael dos Santos; 

Assessoras de Plenário e Comissões: Vanuza Adriana De Rosso, Daniela 

Eckhardt e Nicole Taís Dias. Assessor de Imprensa Diego Francisco Tessarzik 

da Rosa. Convidados: coordenador de Trânsito Vinicius Renner, Vice-

presidente do SINDILOJAS (Sindicato do Comércio Varejista de Lajeado) 

Francisco Weimer dos Santos, presidente da CDL (Câmara dos Dirigentes 

Lojistas) Giselda Hahn e Vanderlei da Cruz. Deu-se início a reunião com a 

leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Presidindo a reunião a 

Presidente da Comissão de Justiça, Redação, Ética e Decoro Parlamentar 

Paula Thomas colocou em pauta o PL 014-01/2025 – Que dispõe sobre a 

estrutura administrativa do Poder Executivo Municipal de Lajeado. Aquiles 

leu a mensagem justificativa do projeto. As comissões deliberaram pela 

legalidade e prosseguimento do projeto. CM 003-01/2025 – Que dispõe 

sobre a obrigatoriedade de identificação dos cabos de internet, TV a cabo e 

telefonia instalados em vias públicas e dá outras providências. Aquiles leu 

a mensagem justificativa do projeto. As comissões decidiram solicitar 

parecer jurídico. Projeto fica com o jurídico. CM 004-01/2025 – Que altera 

a Lei Municipal n° 9.337. Aquiles leu a mensagem justificativa do projeto. 

As comissões decidiram solicitar parecer jurídico. Projeto fica com o 

jurídico. Prosseguindo com o assunto da Concessão do Contrato do 

Estacionamento Rotativo do Município, os vereadores ouviram o Usuário 

do Estacionamento Vanderlei da Cruz que sugeriu a utilização de plaquinhas 

pelos motoristas, indicando o valor e o tempo a ser cobrado pelos 

monitores. Também foram ouvidos o Coordenador de Transito Vinicius 

Renner e os representantes da CDL e SINDILOJAS Giselda Hahn e Francisco 

Weimer. As sugestões serão incluídas em um relatório e encaminhadas ao 



poder executivo. Sem mais assuntos a tratar a Presidente da Comissão de 

Justiça, Redação, Ética e Decoro Parlamentar Paula Thomas deu por fim a 

reunião e assim a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada 

por todos os presentes.     

 


